
Ki a világ legjobb gitárosa? 

  Az interneten böngészve érdekes dologra bukkantunk. A Rolling Stone magazin egyik 2004-
es számában közzétettek egy listát  a következő címmel: „A világ 100 legjobb gitárosa”. A 
cikkben már az tévedés volt, hogy a 4. helyre a mindenki által jól ismert- bár nem gitározása 
miatt, inkább életvitelével vívta ki a sajtó figyelmét- Kurt Cobain került. Az első hely 
birtokosát nem firtatnánk, ugyanis BB. King az uralkodó, aki minden tekintetben hozzátett az 
általunk olyannyira kedvelt R’nR’ sikeréhez.  
  A dobogóról olyan riffmesterek csúsztak le, mint a félistenség Richie Blackmore vagy az 
utódja a Deep Purple- ben, Steven Morse.  Még azon embereknek is hiányérzetük támadhat, 
akik nem mozognak otthonosan a zenei világ ezen területén. Hol maradt Santana, aki 
mindenképpen dobogós helyet érdemelt volna? Tehetségével milliókat ejtett rabul, és még 
manapság is ostromolja a slágerlisták csúcsait fülbemászó dallamaival. Mindeddig titok 
maradt, hogy milyen szempontok szerint rangsorolták a gitárvirtuózokat, de a 
tengerentúliaknak érdekes a gondolkodásmódjuk.  
  A fentebb említett értékelési lista korrigálására vettük a bátorságot, és elkészítettük saját 
felmérésünket az Ady Endre Gimnázium falain belül. Különböző műfajokban mozgó 
zenészeket, hozzáértőket, s persze olyanokat is kérdeztünk, akiknek nem jelent a zene 
mindennapi tevékenységet. A szavazás lebonyolítása után többnyire a várt eredményt 
tapasztaltuk. A főbb helyezéseket a mai kor legkedveltebb muzsikusai foglalják el. Így a 
harmadik helyen a Children of Bodom metál embere, Alexi Laiho végzett. A dobogó második 
fokára a 12 Grammy- díjas Carlos Santana állhatna fel, aki karrierje csúcspontján jár, s a John 
Lee Hokerrel és Keith Richardsszal készített Healer blues albummal lett napjaink egyik 
legnagyobb zenei hőse. Azonban szavazóink körében a blues mesterénél nagyobb 
rajongótáborral bír a punk és hard zenéjéről nevezetes Guns n’ Roses riffmestere, akit csak 
úgy ismerünk, mint a „nagy kalapos Slash”.   
 
      Czirják Gergő 10. B 
      Nagy Tamás 10. B 
      Ady Endre Gimnázium 
      Felkészítő tanár: Kluka Hajnalka 


